

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - JOAO GUILHERME ORRIGO PERES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
R PqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
JOAO GUILHE
BR 153 KM60
EMBRAPA CX
NSDUSTRAL

Destinatário
JOAO GUILHERME ORRIGO PERES
BR 153 KM603 0
BMBRAPA CX FOSTAL 242
INSDUSTRIAL
96400970 - BAGE - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Responsável pelos pagamentos

CPF: 226.396.240-91 **Matrícula**: 28801

Nome: JOAO GUILHERME ORRIGO PERES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ANA BARBOSA DE OLIVEIRA PERES		4.214,64	1.775,56	5.990,20
JOAO GUILHERME ORRIGO PERES		8.105,16	683,80	8.788,96
	Total	12.319,80	2.459,36	14.779,16

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar